
96 

2 2 

·         полностью соответствует 

·         частично соответствует 

·         не соответствует 

·         затрудняюсь ответить 
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12 
2 

· высокий 

· средний 

- низкий 

ИНФОРМАЦИЯ ОПРОСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ОБ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ 

13.02.03 Электрические станции, сети и системы 

 

Система внутренней оценки качества образования предполагает участие в 

осуществлении оценочной деятельности педагогического состава работников техникума. 

Анкетирование педагогических работников является одной из форм контроля выполнения 

требований действующего законодательства Российской Федерации по реализации 

государственной политики в области качества образования.  

В техникуме анкетирование педагогических работников проводится 1 раз в год по 

вопросам удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности. 

Целью анкетирования является получение достоверной информации об отношении 

преподавателей к важным аспектам деятельности техникума, выявления проблем, 

требующих решения как основы для принятия административных решений. Результаты 

анкетирования представляют широкую информационную картину, позволяющую судить 

об удовлетворенности преподавателей условиями труда, отношении преподавателей к 

различным аспектам его деятельности, проблемах техникума, которые требуют решения, а 

также вовлеченности и лояльности преподавателей.  

В июне 2023 года, в целом по техникуму, приняло участие 33 педагогических 

работника, из которых 16 человек участвуют в реализации ОПОП СПО  13.02.03 

Электрические станции, сети и системы. Средний возраст участвующих в опросе по 

данной программе педагогических работников 41 год.  

 

1. Оцените соответствие образовательной программы будущей профессиональной 

деятельности студентов, осваивающих образовательную программу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Оцените уровень теоретических знаний, формируемый 

образовательной программой 
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22 

2 

· высокий 

· средний 

- низкий 

98 

2 

·         полностью соответствует 

·         частично соответствует 

·         не соответствует 

·         затрудняюсь ответить 

100 

0 

·         полная 

·         частичная 

·         не соответствует 

4. Оцените уровень практических навыков, формируемый образовательной 

программой 

 

 

 

 

 

 

 

5. Соответствует ли содержание учебных и производственных практик будущей 

профессиональной деятельности студентов, осваивающих образовательную программу? 

 

 

 

 

 

 

 

6. Оцените уровень полноты и доступности информации об образовательной программе, 

размещенной на официальном сайте техникума 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



98 

2 

·  да, всегда 

·  нет, не всегда 

- затрудняюсь ответить 

32 

48 

2 

18 

· сайт техникума 

· социальная сеть Вк 

· информационные стенды 

· со слов администрации 

· со слов студентов 

· мессенджеры 

-другое 

25 

37 

36 

2 

· полностью удовлетворен 

· скорее удовлетворен 

· чаще не удовлетворен 

· совсем не удовлетворен 

- ваши предложения 

7. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса 

и вне учебных мероприятий? 

 

 

 

 

 

 

 

8. Назовите основной источник информации о новостях техникума 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Удовлетворены ли Вы расписанием учебных занятий и промежуточной аттестации 

образовательной программы (удобство расписания, его соблюдение, своевременность 

доведения)?  
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32 

6 

· полностью удовлетворен 

· скорее удовлетворен 

· чаще не удовлетворен 

· совсем не удовлетворен 

- ваши предложения 

1 

54 45 

· высокий 

· средний 

- низкий 

62 
32 

6 

· активные 

· интерактивные 

· информационные 

- другие 

10. Удовлетворены ли Вы электронной информационно - образовательной средой для 

обучения и самостоятельной работы студентов, осваивающих образовательную 

программу? 

 

 

 

 

 

 

 

11. Оцените качество оснащения техническими средствами обучения, в том числе 

компьютерной техникой и программным обеспечением, используемых при реализации 

образовательной программы 

 

 

 

 

 

 

 

12. Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно используете? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



96 

4 

· полностью удовлетворен 

·  частично удовлетворен 

· не удовлетворен 

- затрудняюсь ответить 

18 

78 

4 

· полностью удовлетворен 

·  частично удовлетворен 

· не удовлетворен 

- затрудняюсь ответить 

34 

60 

6 

· отлично 

· хорошо 

· удовлетворительно 

- неудовлетворительно 

13. Оцените, насколько вы удовлетворены работой учебной части техникума 

 

 

 

 

 

 

 

14. Оцените, насколько вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Оцените уровень методической помощи в организации работы 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26 

12 

6 

2 

28 

26 

· недостаточность материально-технического 
обеспечения для практических работ 

· недостаточность обеспеченности 
методическими материалами 

·  неудобное расписание 

· квалификация педагогических работников 

· недостаточность оснащения персональными 
компьютерами и программными средствами 

· недостаточность обеспеченности учебной 
литературой 

- другое 

72 

20 

8 

·  часто 

·  редко 

- совсем не пользуюсь 

84 

16 · способствует 

· недостаточно способствует 

· не способствует 

·  затрудняюсь ответить 

- другое 

16. Какие, на ваш взгляд, проблемы учебного процесса требуют первоочередного решения 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Как часто вы пользуетесь ресурсами электронной библиотеки? 

 

 

 

 

 

 

 

18. Как Вы считаете, способствует ли условия в техникуме здоровому образу жизни                    

студентов?  
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13 
· благожелательная 

· нейтральная 

·  напряженная 

- другое 

22 

78 

0 

· полностью удовлетворен(а) 
· скорее удовлетворен(а) 
· не очень удовлетворен(а) 
· скорее не удовлетворен(а) 
· затрудняюсь ответить 
- ваши предложения 

10 
6 

5 

74 

1 

3 

1 ·  не хватает времени на подготовку к 
занятиям 
· не хватает технического оснащения 

· не хватает методического обеспечения 

· отсутствие воспитанности и мотивации 
обучающихся 
· не хватает наглядных пособий 

· не хватает компьютерной техники 

· не хватает знаний методики и педагогики 

- другое 

19. Как вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в техникуме? 

 

 

 

 

 

 

 

20. Удовлетворены ли Вы признанием успехов в своей трудовой деятельности? 

 

 

 

 

 

 

 

21. Какие затруднения и проблемы Вы испытываете в своей 

повседневной педагогической практике? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



22. Оцените работу техникума в целом по пятибалльной шкале 

 

 

 

 

 

 

 

 

В целом опрос показал, что более 90% опрошенных удовлетворены и условиями, и 

организацией образовательной деятельности. 
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